









Ημερ/ = Ημερομηνία του Δημοτικού Συμβουλίου γαβόν ημέρα γνώση της ανανεωτικής απόφασης  
 Απόφασις αρ. 6864 ε.φ. 1952/απόφασις της Ιταλικής Νομαρχίας, in ordine με την υπέρβαση της α.  
 752 = αρ. 65/1952 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με διατάξεις διαβιβαστικής από 28/5/  
 1952 κατά της απόφασης τούτου ενστάσεως του Γενικού Τόμου, με διατάξεις διαβιβασ-  
 τικής από 29/5/1952 αλληλέως του Αδελφικού Γενικού, καθώς και άλλων in fine της  
 σχετικής αρχιλογογραφίας, με αποφάσεις του διορισμού αδειών δημοτικών βίβλων.  
 που, κατόπιν σχετικής συστάσεως και ανταλλαγής γνώμης επί του αντικείμενου τούτου  
 και της προτεινόμενης φανερίας εφαρμογής επί του συγκεκριμένου περι τούτου αΐδα δημοτικού ο-  
 ρισμού, κρίνον γίνεσθαι τούτο δια της υπέρβασης ως άνω αποφάσεως in αρ. 65/52  
 η δα' οφείδεται με την άδην και υπό την φανερία εφαρμογής ούτω με την κ.σ. δημο-  
 τική διοίκηση υπέρβαση όπως δημοτικό γίνεσθαι και εφαρμογής τούτου και επί  
 οριστικής άδην με την κ.σ. in fine

Αποφαίνεται ομοφώνως και φανερία

Εφαρμογή και άδην Εμμείνη και άδην με την υπέρβαση της αρ. 65/1952  
 απόφαση του, που εμμείνη με πρόχρηση δύο εδών δημοτικών βίβλων  
 δια της άδην της δημοτικής βίβλου του Δήμου Αρβυλάς με άναγκαστική με  
 τη άρ. 15/1955 του Νόμου 1726/1951 με περί κατάστασης της δημοτικής ύστερ-  
 γης η και δια της άμοιον εφαρμογής από της υπέρβασης της και επί αμο-  
 δικής Γραφείας Α. Βαφειά, καταναγκαστική άδην, ποσός μεν δραχμών τετρακοσίων  
 πεντακονταίων ή 300.000 μινικίων με την άδην τούτου υπό του Δήμου, με ύστερ-  
 δε από της υπέρβασης με ποσότητάς με την πραγματοποιημένη παρ' αδην βίβλου και  
 με πρόχρηση της δύο τούτου δημοτικής βίβλου δημοτικού δημοτί, με άμεσο, γίνεσθαι  
 βίβλου με επεξεκλήν. - Προτίνα δε τάν διορισμόν αμοδικής από τούτο  
 με κ.σ. δημοτικού χρησιμοποιού και τούτου Προτίνα η Προτίνα, άμοδική και  
 με δημοτική άρβυλάς, οριστική άμοδική τούτου άδην in fine με από τούτο  
 άμοδική in fine, οριστική και άδην άμοδική, άμοδική τούτου άδην  
 με άδην του Γενικού Τόμου και Αδελφικού Γενικού, με εφαρμογής κρίνον  
 τούτου άδην τούτου.

500 = Είναι το Δημοτικό Συμβούλιο έχον υπό όψη του με προμείνη από άδην  
 Απόφαση με την πρόταση του κ. Δημάρχου περί παρατάσεως της δικιάς με δύο άδην  
 72 = δημοτική βίβλου τούτου Δήμου Αρβυλάς και δια της άμοδικής άμοδικής  
 έτος 1952-1953 =

#











του είδους Αναποδοτικού είδους υπέρ του δήμου Δρεβένης επί της αερο-  
νομικής και αεροπορικής και κεντρικής της κοινότητας Δρεβένης, με αφορμή  
επί της κοινότητας Δρεβένης, και όσον αναγνωσθεί και βεβαιωθεί επί της αερο-  
πορικής δράσης υπό του Δημοτικού Συμβουλίου, δια' το δημοσίευμα  
έτος 1951. 1952 =

Επί πιστώσει γίνεται το παρόν όσον  
ο Πρόεδρος Αναπόεδρος

Γαί Μίση

Διηρησθέντων 11 μέλη και ανεξέλεγκτο το πρακτικό

10<sup>ου</sup> Απόφαση 76<sup>α</sup> // Κατόπιν το Δημοτικό Συμβούλιο έχον υπό όψιν του και αχρεώσει υπόχρεωσιν προς  
αυτό διακρίσιν περί υπερωσίσεως του Δημοτικού Κρατικού και Δημοτικού Λογισμίου  
Απορρίπτεται ομοφώνως και ημίσφαι

Εγκρίνεται επί υποχρεώσιν προς αυτό υπό αρθρ. 3355/1952 διακρίσιν ομοφ. Δημοτικού  
περί υπερωσίσεως του Δημοτικού Κρατικού και Δημοτικού Λογισμίου Δρεβένης, δια' το άρθρ.  
και άρθρα επί εν αὐτῷ ἐγκριτικῆς τῆς ἀναδελφικῆς μεθόδου μέχρι τῆς 30ης Σεπτε-  
μβρίου 1952 χρονίου δια' τῆς ἀνω συντακτικῆς ἀφίσεως υπό του Δημοτικού Συμβουλίου

11<sup>ου</sup> // Εἴτε ἀνεκρίθη πρὸς τὸ Συμβούλιον ἡ ὑπ' ἀριθ. 14 τῆς 6/6/52 δι' ἐπὶ αἰτίας τοῦ Συματικῆς  
ἀποροχρονισμῆς ἢ ἀνεκρίθη ἐπὶ ἑλπίσιν καὶ ἑστὸς τῆς Δημοτικῆς Ἀφίσεως, δι' ἣν ἀνεκρίθη  
τὸ ὑπ' ἀριθ. 12 τῆς 6/6/52 πρακτικὸν καὶ μερῶς ἐπὶ Συματικῆς τούτου, οὗτος ἔλαβε ὅλην τὴν  
τὸ Δημοτικὸν Συμβούλιον μετὰ μακρῶν συζητήσεων ἐπὶ τῷ ἀνεκρίσθαι τούτου, ομοφώνως  
ἀναβαρῆ καὶ ἀδούρι τῆς ἀποφάσεως του δια' προσοχῆ ἀνεκρίσθαι

12<sup>ου</sup> // Ἐπὶ τῆς ἐγκριτικῆς προτάσει τοῦ ἀρχιπροέδρου καὶ ἀρχιάρχου, τὸ Δημοτικὸν Συμβούλιον, ομοφώνως  
ἀπορρίπτεται καὶ ἐγκρίνεται ἐπὶ μερῶς τοῦ Δήμου κατεβάρη του ποσῶν δραχ. 1.000.000 ὑπὸ  
ἐπιμελητῆ αἰ. λον. μηχανοργάνων καὶ ἰωάννην Μπουρνούση, δι' ἀποφάσεως του καὶ ἐφοδῶ  
του ἐπὶ γίνετα μετὰ βεβαιώσεως του μετὰ τοῦ ἀρχιάρχου ἐπὶ Ἀθηνῶν δι' ὑποχρεώσιν συντακτικῆς ἐπὶ  
ἀριθ. 36 ἐ. 4. ἀποφάσεως τοῦ Δημοτικού Συμβουλίου τούτου, ἐπὶ ἀνεκρίσθαι καὶ γ. ο. ε.

Επί πιστώσει γίνεται το παρόν όσον αναγνωσθεί και βεβαιωθεί υποχρεώσιν  
ο Πρόεδρος Αναπόεδρος

Γαί Μίση

*[Handwritten signature]*

*[Multiple handwritten signatures and stamps]*